男女共同参画週間イベント関連図書展示 6/17(土)~30(金)

- ■3階情報ライブラリーでは、イベント関連図書展示「女性の声を発信しよう!!」と十文字女子学園大学の学生さんによる 図書展示「自分らしい生き方を探す」を同時開催します。
- ■情報ライブラリーは、どなたでもご利用できます。 資料(図書)の貸出は、埼玉県在住・在勤、在学の方が 対象です。お気軽にご利用ください。



男女共同参画週間イベント関連パネル展 6/17(土)~30(金)



- ■4階活動発表コーナーでは、イベント関連パネル展示 「お母さんが語る『女子差別撤廃条約』」を展示します。
- ■男女共同参画のさまざまな課題について わかりやすく解説した20種類のパネルを 市町村や団体に無料で貸し出しています。
- ■活動発表コーナーは、3階・4階の交流サロンにあります。 日頃の活動の成果発表にご利用ください(無料)。

With You さいたまは、埼玉県の男女共同参画社会づくりの総合拠点です。 性別や固定観念にとらわれず、身近な課題から政治の課題まで、女性の視点で考え、発信する 力の向上を図る「女性リーダー養成講座」も予定しています。(10月14日(土) 開講 連続全4回)

■申込み方法

電話・FAX・電子メール・電子申請(ホームページ)で、

- ①講座名「男女週間イベント」 ②氏名(ふりがな)
- ③住所(市町村名のみ、さいたま市の方は区まで)
- ④連絡先電話番号 ⑤保育希望の有無
- ①~⑤を明記の上、申込みください。

■保育について

▌ 6か月以上の未就学のお子様をお預かりします。

保育料: お子様一人につき300円

定 員: 20名(先着順) 保育申込締切: 6月16日(金)

申込時にお子様の名前(ふりがな)、年齢(月齢)、アレルギーの有無をお知らせください。

■申込み・問合せ先

埼玉県男女共同参画推進センター(With You さいたま)

〒330-0081 さいたま市中央区新都心2-2

電話 048-601-3111 FAX 048-600-3802

電子メール m013111f@pref.saitama.lg.jp

ホームページ

With You さいたま

